
VENTES SPÉCIALES
Date ouverture 02/02/2021
Numéro 3021
Libellé Vente de Timbres - 4 Février 2021
Quantité adjugée 301

Code Description
Qté

  
301

N°Cat Description vente Adjudication Repris
1 1 boite de chocolats avec de nombreux timbres d’ESPAGNE oblitérés, 1 petit carton avec nombreux timbres USA oblitérés, 1 20,00  

   petite boite avec timbres OCEANIE oblitérés, 1 boite avec nombreux timbres ALLEMAGNE oblitérés   
2 1 boite à chaussures pleine de pochettes cristal avec des timbres d’AFRIQUE, d’ASIE oblitérés à trier 20,00  
3 1 Chemise rouge contenant des timbres DIVERS sur feuilles d’album +  pochette cristal timbres DIVERS neufs,  petit carnet 15,00  

   bleu  timbres d’ISLANDE neufs + carnet bleu timbres NORDIQUES neufs entre 1956 et 1977 + 1 boite plastique timbres   
   Autriche neufs et oblitérés   

4  Feuilles de classeurs FRANCE neufs entre MOUCHON et CENTENAIRE du TIMBRE (cote annoncée + de 5000 euros) 500,00  
5 1 Enveloppe FRANCE neufs 80,00  
6 1 classeur FRANCE neufs 200,00  
7 1 Classeur ALLEMAGNE 10,00  
8 1 classeur rouge ALLEMAGNE 5,00  
9 1 Classeur bleu BELGIQUE 25,00  
10 1 Classeur NOUVEAUTES + quelques LETTRES 110,00  
11 1 Classeur rouge ASIE + DIVERS 10,00  
12 1 Classeur bleu NOUVEAUTES 160,00  
13 1 classeur vert COLONIES + DIVERS 31,00  
14-15 1 petit classeur vert DIVERS 30,00  

   1 album FRANCE neufs et oblitérés   
16-17 1 classeur tabac DIVERS 15,00  

   1 classeur rouge DIVERS   
18 1 classeur prune ESPAGNE oblitérés 10,00  
19 1 classeur multicolore ITALIE 25,00  
20 1 classeur rouge PAYS DIVERS 2,00  
20BIS *Un lot comprenant: 80,00  

   -Trois boites à chaussures de cartes postales anciennes diverses   
   - Quatre albums de timbres neufs et oblitérés   
   -Un classeur bleu de timbres neufs et oblitérés   

21 COLONIES GENERALES N°23 25C Cérès paire oblitérée losange de points muets, très petit pelurage de charnière + N°13 30,00  
   40c Cérès oblitéré losange de points TB   

22 FRANCE N°2b 15c Cérès vert foncé, oblitéré petits points, petit aminci, présentation superbe 80,00  
23 FRANCE N°2a 15c Cérès vert clair oblitéré grille, léger pelurage de charnière, présentation superbe 80,00  
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24 FRANCE N°2 15c Cérès oblitéré Etoile, petit aminci, présentation TTB 77,00  
25 * FRANCE N°3 20c Cérès neuf, charnière TB 70,00  
26 (*) FRANCE N°4 25c Cérès neuf sans gomme, bien margé, TB 220,00  
27 FRANCE N°4 25c Cérès oblitéré Grille sans fin, belles marges, SUP 25,00  
28 FRANCE N°3 20c Cérès 5 exemplaires oblitérés Grille 30,00  
29 FRANCE N°4 25c Cérès 6 exemplaires oblitérations diverses 20,00  
30 * FRANCE N°5 40c Cérès neuf défectueux, avec certificat d’authenticité 150,00  
31 FRANCE N°5a 40c Cérès orange vif oblitéré grille légère, belles marges, signé Calves, SUP 90,00  
32 FRANCE N°6 1fr Cérès oblitéré Grille sans fin, signé Calves, TB 140,00  
33 FRANCE N°6 1fr Cérès oblitéré Etoile, belles marges, réparé 70,00  
34 FRANCE N°6 1 fr Cérès 3 exemplaires défectueux 119,00  
35 FRANCE N°7 1 fr Cérès vermillon, oblitéré Grille légère, replaqué, présentation superbe, certificat Calves 1 950,00  
36 FRANCE N°9 10c Présidence oblitéré Etoile, légers défauts 90,00  
37 FRANCE N°10 25c Présidence oblitéré Petits Chiffres 2709, SUP 20,00  
38 FRANCE N°10 25c Présidence 4 exemplaires avec oblitérations diverses, en l’état 20,00  
39 * FRANCE N°11 1c Empire Non Dentelé neuf charnière légère 60,00  
40 (*)/obl FRANCE N°11 1c Empire Non Dentelé, 7 exemplaires dont 1 neuf sans gomme, oblitérations et couleurs diverses, en 80,00  

   l’état   
41 ** FRANCE N°12 5c Empire Non Dentelé, neuf, replaqué, belle présentation 85,00  
42 FRANCE N°12a 5c Empire Non Dentelé vert jaune, oblitéré Petits Chiffres, TB 25,00  
43 FRANCE N°12 5c Empire Non Dentelé paire oblitérée Petits Chiffres TB 35,00  
44 FRANCE N°12 5c Empire Non Dentelé 5 exemplaires oblitérations et couleurs diverses, en l’état 30,00  
45 FRANCE N°13Aa 10c Empire Non Dentelé jaune-citron oblitéré Petits Chiffres 1393, TB 20,00  
46 (*) FRANCE N°13B 10c Empire Non Dentelé type II, neuf sans gomme, charnière légère, TB 65,00  
47 FRANCE N°13Ab 10c Empire Non Dentelé bistre-orange oblitéré Petits Chiffres 3383 TB 20,00  
48 * FRANCE N°14 A 20c Empire Non Dentelé bleu clair, neuf, charnière légère, TB 100,00  
49 (*)/obl FRANCE N°15 25c Empire Non Dentelé, 2 exemplaires, l’un neuf sans gomme, l’autre oblitéré, couleurs, en l’état 80,00  
50 FRANCE N°16 40c Empire Non Dentelé paire PIQUAGE SUSSE, oblitérée, TB 55,00  
51 Fg FRANCE N°17B 80c Empire Non Dentelé, bande de 3 oblitérée Gros Chiffres sur petit fragment, le timbre de gauche 30,00  

   légèrement touché   
52 FRANCE N°17 80c Empire Non Dentelé PIQUAGE SUSSE oblitéré, TB 42,00  
53 FRANCE N°17A et B 80c Empire Non Dentelé 7 exemplaires couleurs et oblitérations, TB 70,00  
54 FRANCE N°18 1 fr Empire Non Dentelé oblitéré, signé Roumet, TB 450,00  
55 * FRANCE N°19 1c Empire Dentelé neuf charnière très légère, TTB 35,00  
56 * FRANCE N°23 40c Empire Dentelé neuf, léger clair, en l’état, certificat 130,00  
57 * FRANCE N°24 80c Empire Dentelé neuf, quelques dents courtes, léger clair, décentré, en l’état, certificat 160,00  
58 FRANCE N°24 80c Empire Dentelé 4 exemplaires couleurs et oblitérations TB 35,00  

édité le 9 févr. 2021 14:12 - page 2/9



59 * FRANCE N°25 1c Empire Lauré 2 exemplaires neufs, charnières très légères, TTB 50,00  
60 (*)/* FRANCE N°26 2c Empire Lauré 2 exemplaires neufs dont 1 sans gomme 50,00  
61 FRANCE N°26 2c Empire Lauré 5 exemplaires couleurs et oblitérations, TB 25,00  
62 * FRANCE N°27A 4c Empire Lauré neuf charnière légère TB 75,00  
63 (*)/obl FRANCE N°27 4c Empire Lauré 9 exemplaires dont 1 neuf sans gomme, 1 Rothschild avec un clair, les autres oblitérés 120,00  

   couleurs et oblitérations diverses   
65 * FRANCE N°28B 10c Empire Lauré neuf, charnière légère, TB 85,00  
66 (*) FRANCE N° 29B 20c Empire Lauré neuf sans gomme TB 30,00  
67 (*) FRANCE N°30a 30c Empire Lauré brun clair, neuf sans gomme TB 70,00  
68 (*) FRANCE N°32 80c Empire Lauré neuf sans gomme, léger clair 75,00  
69 FRANCE N°33a 5fr Empire lauré gris bleu oblitéré Gros Chiffres 3219, signé Calves, SUP 190,00  
70 FRANCE N°33 5 fr Empire Lauré, oblitéré Etoile, une dent d’angle courte 90,00  
71 FRANCE N°33 5 fr Empire Lauré oblitéré Gros Chiffres 5080, léger pelurage de charnière 90,00  
72 FRANCE N°33 5fr Empire Lauré oblitéré Etoile, léger pelurage de charnière 80,00  
73 FRANCE N°35 5c Empire Dentelé oblitéré Etoile, TTB 60,00  
74 FRANCE N°35 5c Empire Dentelé oblitéré Gros Chiffres 45,00  
75 FRANCE N°35 5c Empire Dentelé paire oblitérée Ambulant, signée Roumet, SUP 80,00  
76 ** FRANCE N°36 10c Siège neuf TTB 190,00  
77 *FRANCE N°36 10c Siège neuf, charnière, amincis, en l’état 50,00  
78 FRANCE N°36 10c Siège 3 exemplaires oblitérés TB 30,00  
79 (*) FRANCE N°39 1c Bordeaux Report 3 Etat 1 neuf sans gomme léger clair 55,00  
80 FRANCE N°39Cd 1 c Bordeaux Report 3 Etat 2 oblitéré, olive bronze, belles marges, signé, TTB 60,00  
81 FRANCE N°40B 2c Bordeaux Report 2 brun rouge oblitéré cachet à date TB 30,00  
82 FRANCE N°40Ba 2c Bordeaux Report 2 rouge brique oblitéré cachet à date TB 110,00  
83 FRANCE N°40Bd 2c Bordeaux Report 2 brun rouge foncé, oblitéré Gros Chiffres, restes de papier au dos, TB 40,00  
84 FRANCE N°40Bd 2c Bordeaux Report2 brun rouge foncé, oblitéré cachet à date TB 40,00  
85 (*) FRANCE N°41b 4c Bordeaux Report 2, gris foncé, sans gomme, signé Calves TB 140,00  
86 FRANCE N°41B 4c Bordeaux Report 2 gris, oblitéré Gros Chiffres, signé Calves, TB 85,00  
87 FRANCE N°41B 4c Bordeaux Report 2 gris, oblitération lourde 40,00  
88 FRANCEN°41B 4c Bordeaux Report 2 gris oblitéré Cachet à date TB 40,00  
89 FRANCE N°42B 5c Bordeaux Report 2 oblitéré, signé, TB 50,00  
90 FRANCE N°42B 5c Bordeaux Report 2 oblitéré Gros Chiffres, signé Brun, TB 40,00  
91 FRANCE N°42Ba 5c Bordeaux Report 2 vert jaune foncé, oblitéré Ambulant, trace de support au dos TB 30,00  
92 Fg  FRANCE N°42b + N°45C 5c + 20c Bordeaux, le 20c PERCE en LIGNE, oblitérés Gros Chiffres sur petit fragment 70,00  
93 FRANCE N°43A 10c Bordeaux Report 1 oblitéré, belles marges, signé, TB 25,00  
94 FRANCE N°43B 10c Bordeaux Report 2 oblitéré Gros Chiffres TB 15,00  
95 FRANCE N°43B 10c Bordeaux Report 2 oblitéré Gros Chiffres TB 15,00  
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96 FRANCE N°44 20c Bordeaux Type 1 Report 2, oblitération légère, TB 130,00  
97 (*)  FRANCE N°45 20c Bordeaux Type II Report 2 neuf sans gomme 70,00  
98 FRANCE N°45d 20c Bordeaux Type II Report 3 bleu clair oblitéré 30,00  
99 FRANCE N°46 20c Bordeaux  Type III 5 exemplaires choisis, couleurs et oblitérations 45,00  
100 FRANCE N°48 40c Bordeaux oblitéré TB 15,00  
101 FRANCE N°48 40c Bordeaux oblitéré Gros Chiffres TB 15,00  
102 FRANCE N°48 40c Bordeaux oblitéré Gros Chiffres TB 15,00  
103 (*)  FRANCEN°48a 40c Bordeaux orange vif, neuf sans gomme, TB 60,00  
104 (*)  FRANCE N°48a 40c Bordeaux orange vif, neuf sans gomme, TB 65,00  
105 (*)  FRANCE N°48a 40c Bordeaux orange vif, neuf sans gomme, TB 60,00  
106 FRANCE N°49d 80c Bordeaux groseille, oblitéré, TB 140,00  
107 * FRANCE N°50 1c Cérès dentelé, neuf, charnière légère, TB 20,00  
108 (*)  FRANCE N°50 1c Cérès dentelé 2 exemplaires neufs sans gomme, TB 15,00  
109 FRANCE N°50 1c Cérès dentelé 5 exemplaires oblitérés, couleurs, oblitérations 10,00  
110 **  FRANCE N°51 2c Cérès dentelé TTB 60,00  
111 (*)/obl  FRANCE N°51 2c Cérès dentelé 5 exemplaires dont 1 neuf sans gomme, les 4 autres oblitérés, couleurs 10,00  
112 (*)  FRANCE N°52 4c Cérès dentelé neuf sans gomme TB 42,00  
113 ** FRANCE N°52 4c Cérès dentelé, pli horizontal, signé Brun en rouge, superbe présentation 70,00  
114 FRANCE N°52 4c Cérès dentelé 4 exemplaires oblitérés couleurs, oblitérations dont une d’Algérie 35,00  
115 ** FRANCE N°53 5c Cérès dentelé TB 70,00  
116 * FRANCE N°53 5c Cérès dentelé, pelurage de charnière 15,00  
117 * FRANCE N°53 5c Cérès dentelé charnière TB - N'a pas trouvé preneur à 25 euros.  25,00
118 (*)  FRANCE N°53 5c Cérès dentelé sur azuré sans gomme TB 20,00  
119 FRANCE N°53 5c Cérès dentelé 4 exemplaires couleurs, oblitérations 10,00  
120 FRANCE N°54 10c Cérès dentelé Gros chiffres 4 exemplaires oblitérés, couleurs, oblitérations 15,00  
121 **  FRANCE N°55a 15c Cérès dentelé Gros Chiffres bistre jaune, petit défaut de gomme 50,00  
122 *  FRANCE N°55 15c Cérès dentelé Gros Chiffres charnière TB - N'a pas trouvé preneur à 60 euros.  60,00
123 *  FRANCE N°55 15c Cérès dentelé Gros Chiffres, charnière, signé Calves, B 120,00  
124 *  FRANCE N°56 30c Cérès dentelés charnière TB 100,00  
125 FRANCE N°57 80c Cérès dentelé 5 exemplaires oblitérés, couleurs, oblitérations TB 15,00  
126 *  FRANCE N°58 10c Cérès dentelé Petits chiffres, infime charnière 50,00  
127 FRANCE N°58 10c Cérès dentelé Petits chiffres 4 exemplaires, couleurs oblitérations TB - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
128 *  FRANCE N°59 15c Cérès dentelé Petits chiffres charnière TB 70,00  
129 *  FRANCE N°59 15c Cérès dentelé Petits chiffres charnière légère TB 70,00  
130 *  FRANCE N°59 15c Cérès dentelé Petits chiffres, gomme altérée 30,00  
131 (*)  FRANCE N°59 15c Cérès dentelé Petits chiffres sans gomme, TB 15,00  
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132 **  FRANCE N°60A 25c Cérès dentelé type 1 neuf 105,00  
133 FRANCE 3 feuilles de classeur FRANCE oblitérés par multiple entre N°13 et N°60, couleurs et oblitérations 305,00  
134 **  FRANCE N°61 1c Sage Type 1 TTB 80,00  
135 *  FRANCE N°61 1c Sage Type 1 charnière légère TB 35,00  
136 FRANCE N°61 1c Sage Type 1 oblitéré cachet à date TB 25,00  
137 FRANCE N°61 1c Sage Type 1 oblitéré cachet à date, petits défauts de dentelure 10,00  
138 FRANCE N°61 1c Sage Type 1 oblitéré cachet à date TB 15,00  
139 FRANCE N°62 2c Sage Type 1 oblitéré cachet à date TB 55,00  
140 FRANCE N°62 2c Sage Type 1 oblitéré cachet à date TB 65,00  
141 FRANCE N°63 4c Sage Type 1 oblitération légère TB 40,00  
142 FRANCE N°63 4c Sage Type 1 oblitéré cachet à date TB 20,00  
143 FRANCE N°63 4c Sage Type 1 oblitéré cachet à date 20,00  
144 FRANCE N°64 5c Sage Type 1 3 exemplaires oblitérés TB 15,00  
145 FRANCE N° 65 10c Sage Type 1, 5 exemplaires oblitérés 10,00  
146 FRANCE N°66 15c Sage Type 1, 6 exemplaires oblitérés TB 10,00  
147 FRANCE N°67 20c Sage Type 1, 4 exemplaires oblitérés TB 10,00  
148 FRANCE N°68 25c Sage Type 1, 2 exemplaires oblitérés TB 50,00  
149 *  FRANCE N°70 40c Sage Type 1 charnière forte 100,00  
150 FRANCE N°70 40c Sage Type 1, 2 exemplaires oblitérés TB 10,00  
151 FRANCE N° 74 2c Sage Type 2, 2 exemplaires oblitérés dont 1 petit format TB 25,00  
152 */** FRANCE N°75 5c Sage Type 2, 2 exemplaires dont 1 sans charnière 10,00  
153 FRANCE N°76 10c Sage Type 2 oblitéré TB 40,00  
154 FRANCE N°76 10c Sage Type 2 oblitéré 45,00  
155 FRANCE N°76 10c Sage Type 2 oblitéré 55,00  
156 **  FRANCE N°77 15c Sage Type 2 TB 140,00  
157 *  FRANCE N°78 25c Sage Type 2 outremer TTB 75,00  
158 *  FRANCE N°79 25c Sage Type 2 charnière TB - N'a pas trouvé preneur à 75 euros.  75,00
159 FRANCE N°81 75c Sage Type 2 oblitéré TB 35,00  
160 FRANCE N°81 75c Sage Type 2 oblitéré TB 30,00  
161 FRANCE N°81 75c Sage Type 2 oblitéré TB 35,00  
162 FRANCE N°81 75c Sage Type 2 oblitéré TB 30,00  
163 FRANCE N°81 75c Sage Type 2 oblitéré TB 35,00  
164 *  FRANCE N°82 1F Sage Type 2, charnière TB 25,00  
165 FRANCE N°84 1c Sage Type 2 noir sur Bleu de Prusse, nuance très pâle, oblitéré, petits défauts, signé Calves avec certificat 600,00  
166 *  FRANCE N° 86 3c Sage Type 2, charnière, signé, TB 60,00  
167 FRANCE N°86 3c Sage Type 2, 5 exemplaires oblitérés, couleurs, oblitérations dont 1 cachet perlé et 1 cachet rouge TB 40,00  
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168 */** FRANCE N°89 10c Sage Type 2, 2 exemplaires neufs dont 1 avec charnière légère, TB 25,00  
169 */**  FRANCE N°90 15c Sage Type 2, 4 exemplaires neufs dont 1 bord de feuille sans charnière, TTB 40,00  
170 FRANCE N°91 25c Sage Type 2, 4 exemplaires oblitérés, TB 10,00  
171 **  FRANCE N°92 25c Sage Type 2 neuf TTB 90,00  
172 *  FRANCE N°92 25c Sage Type 2 neuf, charnière légère 60,00  
173 *  FRANCE N° 93 35c Sage Type 2, neuf TB 95,00  
174 FRANCE N°93 35c Sage Type 2, 5 exemplaires oblitérés TB 25,00  
175 **  FRANCE N°94 40c Sage Type 2, neuf, TTB 40,00  
176 **  FRANCE N°94 40c Sage Type 2, neuf, TB 40,00  
177 *  FRANCE N°95 5F Sage Type 2 neuf, charnière légère, signé Calves, TB 105,00  
178 FRANCE N°95 5F Sage Type 2, 4 exemplaires oblitérés, couleurs, TB 45,00  
179 *  FRANCE N°96 20c Sage Type 2, 2 exemplaires, charnières légères, couleurs, TB 15,00  
180 **  FRANCE N°97 25c Sage Type 2, TTB 25,00  
181 *  FRANCE N°97 25c Sage Type 2 charnière légère TB 15,00  
182 **  FRANCE N°97 25c Sage Type 2 TTB 15,00  
183 **  FRANCE N°97 25c Sage Type 2 TB 15,00  
184 ** FRANCE N°97 25c Sage Type 2 TTB 25,00  
185 *  FRANCE N°97 25c Sage Type 2, charnière légère TTB 10,00  
186 *  FRANCE N°98 50c Sage Type 2, charnière légère TTB 30,00  
187 (*)  FRANCE N°99 75c Sage Type 2 neuf sans gomme TTB 15,00  
188 FRANCE N°99 75c Sage Type 2, 5 exemplaires oblitérés, couleurs 25,00  
189 */**  FRANCE N°101 15c Sage Type 2, 3 exemplaires neufs dont 2 avec charnière légère TB 25,00  
190 */**  FRANCE N° 102 5c Sage Type 1, 3 exemplaires dont 1 avec charnière légère TB 25,00  
191 */** FRANCE N° 103 10c Sage Type 1, 5 exemplaires dont 2 sans charnière, TB 30,00  
192 ** FRANCE N°104 50c Sage Type 1, TB 60,00  
193 *  FRANCE N°104 50c Sage Type 1, charnière légère, petit pli horizontal, belle présentation 35,00  
194 FRANCE N°104 50c Sage Type 1, 3 exemplaires oblitérés, couleurs TB 25,00  
195 *  FRANCE N°105 2F Sage Type 1, charnière très légère, signé Calves TTB 45,00  
196 FRANCE N°105 2F Sage Type 1, 4 exemplaires oblitérés dont 1 sur petit fragment TB 20,00  
197 */**  FRANCE N° 106 5c Sage Type 2, 3 exemplaires neufs dont 1 charnière légère TB 25,00  
198 2 Feuilles de classeur FRANCE Type SAGE entre N°61 et N°106 neufs et oblitérés, certains par multiple, couleurs… 110,00  
199 1 lot de 19 LETTRES dont 1 devant +3 Marques Postales + 4 fragments avec oblitérations militaires 90,00  
200 4 gros classeurs Yvert et Tellier à anneaux TTB 60,00  
201 **   FRANCE N°114 25c MOUCHON Type 1, signé Calves, SUP 65,00  
202 **  FRANCE N°114 25c MOUCHON Type 1, signé Calves, SUP 65,00  
203 **  FRANCE N°115 30c MOUCHON Type 1, signé Calves SUP 55,00  
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204 **  FRANCE N° 116 10c MOUCHON Type 2, SUP 50,00  
205 **  FRANCE N°121 1F MERSON signé Calves, SUP 30,00  
206 *  FRANCE N°123 5F MERSON charnière légère, signé Calves, TB 30,00  
207 **  FRANCE N°124 10c MOUCHON RETOUCHE, SUP 25,00  
208 **  FRANCE N°126 20c MOUCHON RETOUCHE, signé Calves, SUP 60,00  
209 **  FRANCE N°128 30c MOUCHON RETOUCHE, signé Calves, SUP 120,00  
210 **  FRANCE N°131 20c SEMEUSE LIGNEE, signé Calves, SUP 40,00  
211 **  FRANCE N°143 45c MERSON 30,00  
212 *  FRANCE N°145 2F MERSON, centre légèrement déplacé, charnière légère, signé Calves, SUP 35,00  
213 **  FRANCE N°148/155 1ere OREPHELINS, les cinq dernières valeurs signées Calves, SUP 1 400,00  
214 **  FRANCE N°156 CROIX ROUGE signé Calves, SUP 50,00  
215 **  FRANCE N°161 50c SEMEUSE LIGNEE, SUP 15,00  
216 **  FRANCE N°169 5F+1F  ORPHELINS, signé Calves, SUP 90,00  
217 **  FRANCE N°182 CONGRES de BORDEAUX, signé Calves SUP 265,00  
218 **  FRANCE N°207 10F MERSON signé Calves SUP 60,00  
219 **  FRANCE N°208 20F MERSON signé Calves SUP 90,00  
220 **  FRANCE N°229/232 3e ORPHELINS SUP 100,00  
221 **  FRANCE N°252 LE TRAVAIL Type 1 SUP 70,00  
222 **  FRANCE N°253/255 CAISSE AMORTISSEMENT SUP 70,00  
223 *  FRANCE N°256 SOURIRE de REIMS charnière très légère, signé Calves, TTB 20,00  
224 **  FRANCE N°258 ARC de TRIOMPHE SUP 20,00  
225 **  FRANCE N°261 LA ROCHELLE Type 3 SUP 50,00  
226 ** FRANCE N°261 LA ROCHELLE Type 3 SUP 25,00  
227 **  FRANCE N° 262A PONT du GARD Type 1, signé Calves SUP 100,00  
228 **  FRANCE N°266/268 CAISSE AMORTISSEMENT SUP 90,00  
229 *  FRANCE N°269 Les PROVINCES charnière légère TTB 30,00  
230 **  FRANCE N° 275/277 CAISSE AMORTISSEMENT SUP 95,00  
231 **  FRANCE N°296/297 JACQUES CARTIER SUP 45,00  
232 **  FRANCE N°321 10F ATLANTIQUE Coin de feuille daté 31.7.36, légère charnière sur le bord de feuille, SUP 110,00  
233 *  FRANCE N°321 10F ATLANTIQUE charnière TB 55,00  
234 **   FRANCE N°398 Clément ADER SUP 30,00  
235 ** FRANCE POSTE AERIENNE N°1/2 SALON MARSEILLE, bien centrés SUP 200,00  
236 ** FRANCE POSTE AERIENNE N°8/13 AVION SURVOLANT PARIS TTB 100,00  
237 **  FRANCE POSTE AERIENNE N°14 50F AVION SURVOLANT PARIS signé Calves SUP 310,00  
238 **  FRANCE POSTE AERIENNE N°15 50F BURELE signé Calves SUP 270,00  
239 **  FRANCE BLOC N°1 EXPOSITION PARIS SUP 1 200,00  
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240 ** FRANCE BLOC N°3 PEXIP SUP 130,00  
241 *  FRANCE BLOC N°3b PEXIP avec cachet témoin hors des timbres, pelurages, charnières (centre ** SUP) 110,00  
242 */**  FRANCE ALSACE LORRAINE N°5b 3 exemplaires  BURELAGE RENVERSE NEUFS dont 1 signé Brun TB 80,00  
243 ** FRANCE 1 album bleu + étui SAFE FRANCE entre 1900 et 1937 + Poste Aérienne, majorité sans charnière TB 280,00  
244 ** FRANCE 1 album bleu + étui SAFE FRANCE entre 1938 et 1959 + Taxes + Poste Aérienne, majorité sans charnière TB 320,00  
245 ** FRANCE 1 album bleu + étui SAFE FRANCE entre 1960 et 1969 + Service et Taxe, sans charnière TTB 60,00  
246 **  FRANCE 1 album bleu + étui SAFE FRANCE entre 1970 et 1977 + Préo et Service sans charnière TTB 60,00  
247 ** FRANCE 1 album bleu + étui SAFE FRANCE entre 1978 et 1985 + Préo + Service et Taxe sans charnière TTB 80,00  
248 **  FRANCE 1 petit classeur vert FRANCE CROIX-ROUGE, certains par multiple, sans charnière TTB 45,00  
249 FRANCE 1 classeur gris FRANCE oblitérés 30,00  
250 **  FRANCE 1 classeur Yvert et Tellier noir + étui  FRANCE CARNETS CROIX ROUGE entre 1953 et 1983, le 1970 avec les 120,00  

   2 types d’inscription   
251 FRANCE 1 classeur prune FRANCE classiques oblitérés par multiple dont N°14-22-29-38-60… et types SAGE, couleurs, 100,00  

   oblitérations..   
252 FRANCE 1 album vert + étui Yvert et Tellier FRANCE neufs et oblitérés entre 1849 et 1937, nombreux défectueux dans les 200,00  

   classiques + Poste Aérienne entre 1960 et 1978 + Préo entre 1900 et 1996 + Taxe entre 1884 et 1983 + FM   
253 **  FRANCE 1 album + étui rouge Yvert et Tellier FRANCE neufs de 1960 à 1978 + Service + Taxe + Poste Aérienne + Préo 130,00  
254 **  FRANCE  1  album + étui vert Yvert et Tellier FRANCE neufs entre 1945 et 1959 + Poste Aérienne 200,00  
255 **  FRANCE 1 Album vert + étui AV FRANCE neufs de 1940 à 1959 + Poste Aérienne 300,00  
256 1 carton contenant des catalogues Yvert et Tellier – Dallay- Ceres plus ou moins récents +1 grosse enveloppe ALLEMAGNE + 80,00  

   1 grosse enveloppe ESPAGNE +  classeur rouge ALLEMAGNE  par multiple +  pochette LETTRES diverses dont FDC et   
   Cartes Postales   

257 1 carton de 9 albums anciens vides 5,00  
258 2 classeurs FRANCE neufs et oblitérés 40,00  
259 1 gros classeur gris ANDORRE FRANCAISE + CFA + COLONIES DIVERSES neufs et oblitérés, états divers 85,00  
260 1 classeur orange ANDORRE FRANCAISE + COLONIES Diverses neufs et oblitérés 41,00  
261 1 classeur FRANCE neufs par multiple, quelques oblitérés 40,00  
262 1 classeur noir FRANCE majorité neufs 150,00  
263 1 gros album rouge Yvert et Tellier FRANCE entre 1854 et 1973 avec Poste Aérienne, Franchise Militaire, Préoblitérés, 220,00  

   Taxe… neufs et oblitérés   
264 FRANCE neufs : un ensemble de timbres modernes 770,00  
265 1 carton de 4 albums Yvert et Tellier rouges avec étuis contenant les feuilles de FRANCE avec pochettes sans les timbres + 2 65,00  

   "le Livre des timbres"   
266 ** 1 album vert Leuchtturm MONACO neufs de 1980 à 1989 + carnets, préo, blocs, taxes, poste aérienne SUP, on a rajouté 90,00  

   en début d’album quelques timbres de MONACO neufs et oblitérés de différentes époques.   
267 1 album bleu SAFE + étui ONU NEW-YORK collection de 2004 à 2008 neufs, SUP 50,00  
268 1 album bleu LINDNER + étui ONU collection DROITS de l’HOMME divers feuillets neufs, SUP 35,00  
269 1 album bleu SAFE + étui ONU VIENNE collection de 1979 à 2001 neufs, SUP 50,00  
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270 1 album bleu LINDNER + étui ONU NEW-YORK collection de 1951 à 1991 avec bloc N°1 neufs, SUP 85,00  
271-272 1 album bleu SAFE + étui ONU GENEVE collection de 1969 à 1999 neufs, SUP - 130,00  

  273 1 album bleu SAFE + étui ONU GENEVE collection de 2000 à 2008 neufs, SUP  -   
   1 album bleu LINDNER + étui ONU collection des DRAPEAUX en feuillets, neufs, SUP -   

274 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1960 à 1973 neufs, SUP 100,00  
275 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1974 à 1982, neufs, SUP 75,00  
276 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1983 à 1991 neufs, SUP 180,00  
277 1 album vert SAFE + étui MONACO collection de 1992 à 2000, neufs, SUP 150,00  
278 1 enveloppe cristal avec 2 bons de RENTE PERPETUELLE de mars 1967 5,00  
279 4 Photos entre 1964 et 1970 sur Berlin, RDA + 2 non datées sur BRUXELLES 5,00  
280 Un vieil album LALLIER de 1873 avec timbres MONDE majorité oblitérés, bon état, de bonnes valeurs 1 400,00  
300 1 gros album de 315 CPA et 50 CPM du VAR 110,00  
301 1 Gros album de 456 CPA du GARD 110,00  
302 1 Gros album de 180 CPA et 180 CPM de CORSE, nombreux villages 130,00  
303 1 Gros album de 400 CPA ETRANGER 40,00  
304 1 Gros album de 325 CPA de l’HERAULT 130,00  
305 1 Gros album de 246 CPA des ALPES MARITIMES 50,00  
306 1 Gros album de 360 CPA FANTAISIE 55,00  
307 1 Gros album de 370 CPA FANTAISIE 40,00  
308 1 Gros album de 190 CPA ENFANTS dont BEBES MULTIPLES 50,00  
309 Feuilles d’album contenant 144 CPA FOLKLORE 70,00  
310 Feuilles d’album contenant 240 CPA GUERRE 14/18 90,00  
311 1 Gros album ancien  de 324 CPA DIVERSES 50,00  
312 1 Gros album ancien prune de 400 CPA DIVERSES 50,00  
313 1 Album vert de 288 CPA LANGAGE 200,00  
314 1 Album rouge de 228 CPA DIVERSES 35,00  
315 1 petit album noir de 84 CPA 1er AVRIL 30,00  
316 1 petit album (golf)de 30 CPA MAROC + 30 CPA TUNISIE 80,00  
317 1 Petit album prune de 189 CPA MAROC CAMPAGNE de 1907/1908 210,00  
318 1 Petit album noir de 178 CPA MADAGASCAR 100,00  
319 1 Ancien album d’environ 500 CPA 50,00  
320 1 Boite à chaussures bleue  d’environ 1000 CPA FANTAISIE 61,00  
321 1 Boite à chaussures d’environ 500 CPA du VAUCLUSE 50,00  
322 1Boite à chaussures d’environ 500 CPA DIVERSES 30,00  
323 Un lot de CP anciennes diverses 30,00  
324 Un lot de 4 cartes postales anciennes ; Léon Daudet, La Comtesse de Paris … 15,00  
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